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Anzahl der Achsen 3

Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6d-final

Basisfahrzeug Mercedes Benz

Motordetails 9G-tronic; Euro VI

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 882 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 307 cm

Innenhöhe 196 cm

Aufbauart Integriert

Leergewicht 4890 kg

techn. zul. Gesamtmasse 5500 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Hubbett (188x122)
Seite (206x118/84)
Heck (200x78)
Heck (200x70)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 450 cm

Anhängerlast (gebremst) 1500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung ALDE Compact 3030

Wasservorrat 150 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 92 Ah

Farbe weiß

Vorführfahrzeug

L-Sitzgruppe

Einzelbett
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g KABE Travelmaster Imperial 860 LGB – Premium-Reisemobil der Extraklasse (Modell mit Luxus-DNA)

Wenn es um kompromisslosen Komfort, echte Ganzjahrestauglichkeit und skandinavische Ingenieurskunst geht,
steht ein Name ganz oben: KABE.
Mit dem Travelmaster Imperial 860 LGB erleben Sie Reisemobilbau auf höchstem Niveau – entwickelt für
Menschen, die unterwegs keine Abstriche machen wollen. Warum KABE auf Platz 1 steht

KABE Reisemobile sind mehr als Fahrzeuge – sie sind rollende Premium-Wohnwelten. Entwickelt für extreme
klimatische Bedingungen in Skandinavien, überzeugen sie durch:

– Überragende Isolierung & echtes Wintercamping-Niveau

– Hochentwickelte Heiz- und Luftzirkulationssysteme (Alde-Technologie)

– Langlebige Bauweise mit Fokus auf Qualität statt Masse

– Durchdachte Details, die man im Alltag wirklich spürt

Das Ergebnis: Ein Reisemobil, das sich bei jeder Jahreszeit wie Zuhause anfühlt. Ihr Fahrzeug: Travelmaster
Imperial 860 LGB

Der KABE Travelmaster Imperial 860 LGB vereint Luxus, Technik und Komfort in Perfektion: Wohnen & Komfort
auf höchstem Niveau

– Elegantes Hollywood-Interieur (Polster, Vorhänge, Kissen, Tagesdecke)

– Hochwertiger Teppichboden für wohnliche Atmosphäre

– Sitzheizung & Sitzkühlung – maximaler Fahrkomfort

– Elektrischer Handtuchtrockner im Bad

– Holzboden in der Dusche – stilvoll & praktisch

– Manuelles Heckbett + Vorhang am Hubbett für Privatsphäre

Technik & Autarkie

– ALDE Warmwasserheizung (Flüssigkeitssystem) – führend im Premiumsegment

– Smart D Fernbedienung für komfortable Steuerung

– Wasserreiniger für optimale Wasserqualität

– Externe Antenne für Router – stabile Verbindung auch unterwegs

– Gasanschluss außen – perfekt für Grill & Outdoor-Küche

– DUO Control CS mit EisEx – sicherer Gasbetrieb auch im Winter

Exterieur & Ausstattung

– Elektrische 5,5 m Markise mit integrierter Beleuchtung

– Elektrische Trittstufe Fahrertür für bequemen Einstieg

– Anhängerkupplung für zusätzliche Flexibilität

– Spritzschutz hinten – Schutz und Langlebigkeit

– Hochwertige Verarbeitung bis ins Detail

Sanitär & Badkomfort

– Toilette mit Keramikschale – hygienisch & langlebig

– Großzügiger Duschbereich mit durchdachten Lösungen

– Hochwertige Materialien für langlebigen Einsatz

Technische Daten

– Zulässiges Gesamtgewicht: 5.500 kg

– Nationalität: Deutschland

Fazit

Der Travelmaster Imperial 860 LGB ist kein gewöhnliches Reisemobil – er ist ein Statement für Qualität, Komfort
und Unabhängigkeit. Perfekt für anspruchsvolle Reisende, die das Beste wollen: maximaler Wohnkomfort,
modernste Technik und echte Ganzjahrestauglichkeit.

Mit einem KABE entscheiden Sie sich bewusst für Premium auf höchstem Niveau – und für ein Fahrzeug, das
Sie viele Jahre begleiten wird. WEIGL – Ihr Partner für individuelle Wünsche
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Seit über 70 Jahren ist die Firma WEIGL Ihr Ansprechpartner im Großraum Nürnberg - Fürth - Erlangen und weit
darüber hinaus für Reparaturen und Wartungen rund ums Thema Kraftfahrzeug.

In unserer Meisterwerkstatt bieten Ihnen eine breite Palette an Nachrüstmöglichkeiten an, um jeden Zentimeter
Ihres Fahrzeuges effektiv zu nutzen.

Ein Auszug unserer Leistungen im Überblick
Einbau von automatischen Sat-Anlagen und Multimediasystemen
Nachrüstungen von Klimaanlagen
Nachrüstung von Hubstützen
Nachrüstung von Trägersystemen (Dach oder Heck)
Unfallinstandsetzung und vieles mehr!

Natürlich können wir auch fast jeden weiteren Wunsch erfüllen. Sprechen Sie uns einfach an und wir setzen Ihren
Traum mit Ihnen zusammen um.

Wir sind stolz darauf das FRANKANA FREIKO Vertrauenssiegel zu tragen & Servicepartner von REICH & Easy-
driver zu sein.

Besichtigen Sie Ihr Traum-Reisemobil jetzt!
Kontaktieren Sie uns für weitere Details und vereinbaren Sie einen Termin.

Hinweis: Dekorationen wie Stühle oder Tische sind nicht im Angebot enthalten. Änderungen und Irrtümer vorbe-
halten.

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • ABS, Abstandstempomat, Anhängerkupplung, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch,

Beifahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, Fahrerhausteppich, Fernlichtassistent, Hubstützenanlage, Hy-
draulische/elektrische Stützen, Lederlenkrad, Memory Sitze, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Notbrem-
sassistent, Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Spurhalteassistent, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Ver-
kehrszeichenerkennung, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung, Anhängerkupplung abnehmbar

• Außendusche, Dusche separat, Frischwassertank, Raumbad, Warmwasser, Warmwasserboiler

• Gasaußensteckdose, Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasstandsfernanzeige mit Eis-EX, Gasumschaltanlage
automatisch

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Internetrouter, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahrkamera, SAT-
Außensteckdose, TV-Halter schwenkbar, TV-Halter, WLAN Hotspot

• Alarmanlage, Außensteckdose 12V / 230V / TV, Lichtsensor, Lithiumbatterie, Solaranlage, Spannungswandler,
Zusatzbatterie

• 1. Hand, Isofix, Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

V
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r Weigl Nutzfahrzeug Service GmbH

Herr Florian Haggenmüller
Mühlsteig 7
90579 Langenzenn

k florian.haggenmueller@weigl-nfz.de
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